
Розгублені, що стоять перед вибором 

16 травня п’ятниця Тижня родини 

 
Слава Ісусу Христу!  

Кожного дня людина здійснює багато різних виборів. Вибір, буває, 

стосується цілком простих і банальних речей: що вдягнути сьогодні на роботу, 

що купити з продуктів додому і що приготувати їсти, але буває і вибір, коли 

людина розгублена, часто залишена сама, один на один із собою, коли згасло 

її життєве світло, а світ потемнів, життя втратило сенс… І така людина вже не 

знає, як їй жити дальше.  

Наприклад:  

- помирає чоловік, який годував і утримував жінку і дітей, а зараз ця 

жінка, досі проста домогосподарка, не знає, як дати собі раду, вона 

розгублена, адже перед нею стоять зовсім незнайомі для неї до цього дня 

виклики; 

- зараз в Україні війна, приходить старенька жінка, яка втратила 

єдиного сина на війні, заради якого жила. Розповідає, який він був добрий, 

вчився в УКУ, а зараз не має більше нікого… Як жити їй дальше?  Що робити? 

Хто витре сльози на її обличчі? Хто полікує рани серця, щоб туди знову 

прийшов втрачений спокій і мир? 

- людина втратила роботу, де багато років працювала, її «скоротили», 

звільнили… В її серці – відчуття розгубленості, непотрібності, 
несправедливості… Що дальше?  

Відповідь на це дає св. Іван Золотоустий, який пише: «Посеред усяких 

обставин, мої дорогі, ми потребуємо віри, бо віра – це мати чеснот, лік на 

спасіння…. А ті, що не мають віри, – вони подібні до людей, що хотіли б 

переплисти море без корабля» (св. Іван Золотоустий, Гомілія 33, на Ів.4:21-28). 

В цьому життєвому морі, через яке ми пливемо, бувають дні погожі, 
гарні, а бувають шторми, так що здається, що це уже все, що прийшов вже 

кінець!   

Однак добре, коли людина має віру в Бога, коли розуміє, що вона – «не 

сама»! Усвідомлює, що Бог є поряд з нею в цьому «човнику життя», що Бог 
співчуває їй в її болі і підтримує в тому виборі, що його вона має зробити!  

Тож людина, яка стоїть перед вибором, має найперше стати на 

молитву перед Богом, адже молитва єднає людину з Богом. 

Святий Іван Золотоустий вчить: «Бог дав кігті звірятам, крила – птицям, 

а нам – молитву», - отже: тими «кігтями», які нам допоможуть вижити в 



складних ситуаціях життя, є молитва; тими крилами, які нас піднесуть від цих 

земних проблем і упадків, є молитва; отже, щоб зробити правильний вибір в 

житті, потрібно молитись до Творця – і тоді душа людини отримає крила, вона 

побачить світло, вона відчує, який подальший крок вона має зробити. 

По-друге, коли людина на роздоріжжі вибирає Бога, вибирає 

виконувати Його волю і йде до храму і приступає до Святої Тайни Покаяння, 

де відчуває Божу любов і милосердя, Боже прийняття її в особі священника, 

який проведе її за руку в такий непростий час розгубленості, коли людина 

найбільш вразлива, то Господь зцілить її рану, або, принаймні, зробить 

«перев’язку»; 

Така людина зможе тоді доконати і наступного кроку: християнин 

приймає Тіло і Кров Ісуса в Святій Тайні Євхаристії – і Господь входить в її 
уста, воплочується в ній, Христос входить в її серце! Господь зцілює людину, і 
це може відбутись як зразу, так і протягом певного часу, коли людина 

приходить щомісяця, а за потреби – й частіше до Сповіді і якнайчастішого 

прийняття Святого Причастя! 

Інша річ, коли людина далеко від Бога і не має до Нього довіри… Тоді 
кожен із нас, християни, повинен пригадати собі, що наше завдання є стати 

для неї тим, хто має підтримати її, допомогти їй прийти до Бога, як це робили 

апостоли, адже «віра без діл мертва» (Яків 2.26). Амінь! 


